
u hrušky a úřadu
jen s “kotoučem”

Na parkovištích v centru města je 
třeba používat “parkovací kotouč”. 
K dispozici je na recepci MěÚ. 

str. 2

rada schválila
dotace pro spolky 

Radní schválili dotace pro spolky, 
které se podílejí na zajišťování 
společenského života ve městě.

str. 2

kanalizace
startuje

V březnu začne stavba kanalizace na 
Husitské ulici jako další velmi důležitý 
krok k odkanalizování Rychvaldu.

str. 4

zápis do školy
a školky

Informace pro rodiče dětí, které by 
letos měly nastoupit do základní 
nebo mateřské školy.

str. 6 a 7

březen 2022

periodický tisk
územního samosprávného celku

Smuteční síň po rekonstrukci už zase slouží
Město ve spolupráci s dodavatelskými firmami úspěšně zvládlo první etapu rekonstrukce smuteční síně. Ta zahrno-
vala celkovou rekonstrukci vnitřních prostor smuteční síně, opravy obvodových stěn v místě stávající výplně ze 
skleněných prvků, tzv. luxferů, které stavaři vybourali a dozdili. Rekonstrukce byla kompletní, od nových podlah, 
omítek a podhledů přes radiátory, elektroinstalaci a zdravotechniku až po nové vybavení.

Václav Pavlík, místostarosta (další podrobnosti na str. 3)

„Stejně jako zrození nového života, tak i jeho konec jsou přirozenou součástí lidského bytí. Poslední 
rozloučení je důležitým krokem, abychom se vyrovnali se ztrátou blízké osoby. Smuteční síň byla 
postavena koncem sedmdesátých let minulého století v koncepci vyhovující tehdejší době. Po mnoha 
letech, kdy sloužila prakticky bez rekonstrukce, již bylo zjevné, že vnitřní prostory dnešní moderní 
době naprosto nevyhovují. V září 2021 tedy počaly první velké rekonstrukce vnitřních prostor. Věříme, 
že nová podoba smuteční síně napomůže pozůstalým k důstojnému poslednímu rozloučení s jejich 
drahými zemřelými. Velice nás těší, že smuteční síň zdobí umělecké dílo našeho Rychvalďáka Přemka 
Pastuchy, které se jmenuje „Cesta do neznáma“ a jde o takzvané umělecké pískované sklo.“

Milan Starostka, starosta Rychvaldu
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zprávy z rady

Za poslední období se Rada města 
Rychvald sešla na svých schůzích 
číslo 120 a 121. Mimo běžnou 
agendu, jako jsou například 
smlouvy o věcných břemenech, 
pronájmy pozemků zpravidla 
k zemědělské činnosti nebo vy-
řazování drobného hmotného 
majetku, bych vás rád informoval 
o následujících rozhodnutích.

Na svých jednáních 
Rada města Rychvald

rozhodla:
•	 o přiznání odměny ředitelce 

Mateřské školy Rychvald, 
Mírová 1744, příspěvková 
organizace,

•	 o uzavření Dodatku č. 1 ke 
Smlouvě o dílo na služby 
„Správa, opravy a údržba veřej-
ného osvětlení“ ze dne 19. 5. 
2009 uzavřenou mezi městem 
Rychvald jako objednatelem      
a společností FILDAN s.r.o. jako 
zhotovitelem, kterým se navy-
šují ceny za poskytované služby 
pro rok 2022 o průměrnou 
roční míru inflace v roce 2021 
v České republice stanovenou 
Českým statistickým úřadem,

•	 o uzavření Dodatku č. 1 ke sm-
louvě o dílo k veřejné zakázce 
malého rozsahu na služby        
s názvem „SPORTOVNÍ HALA 
RYCHVALD“, mezi městem Ry-
chvald a zhotovitelem, firmou 
INTAR a.s., kterým se prodlužu-

je termín odevzdání dokumen-
tace pro územní a stavební
řízení, včetně vyjádření 
dotčených orgánů a vydání 
společného územního a staveb-
ního povolení,

•	 o uzavření Dodatku č. 2 ke 
Smlouvě o dílo k veřejné 
zakázce malého rozsahu na 
služby s názvem „Přístavba 
pavilonu o 3NP - ZŠ č.p. 1600 
Rychvald“ mezi městem Rych-
vald a zhotovitelem, firmou 
Projekce Guňka s.r.o., kterým se 
mění rozsah díla a cena celkem 
za služby z částky 924.500 Kč 
bez DPH na částku 952.600 Kč 
bez DPH a prodlužuje termín 
dokončení díla z celkových 
393 dnů na 470 dnů od data 
podpisu smlouvy o dílo,

•	 o poskytnutí účelových nein-
vestičních dotací do 50.000 Kč 
pro rok 2022 z rozpočtu města 
Rychvald,

•	 	o podání žádosti o účelovou 
neinvestiční dotaci na pořízení 

„Studie optimalizace obecního 
systému nakládání 
s komunálními odpady ve 
městě Rychvald“ v rámci 
dotačního titul č. 1, dotačního 
programu Podpora 
odpadového hospodářství 
(ŽPZ/03/2022) pro rok 2022. 
Vyhlašovatelem programu 
a poskytovatelem dotace je 
Moravskoslezský kraj;

schválila:
•	 rozpočtové opatření č. 3 pro 

rok 2022,
•	 	dodatek č. 9 ke smlouvě o dílo 

o odvozu a zneškodnění ko-
munálních odpadů ze dne 31. 
7. 2000, uzavřené se společností 
FCC Česká republika, s.r.o., 
z důvodu změny ceníku za 
prováděnou službu na území 
města Rychvald.

Všechna usnesení rady jsou 
dostupná na webu města.

Václav Pavlík, místostarosta

rada města rychvald informuje

a zase ty odpady... 

A máme tu březen. Za kamna 
vlezem? Uvidíme, zatím slibu-
jí jaro, ale příroda je nevyzpy-
tatelná. Proč jsem zmínil přírodu? 
Víme, že jí dáváme zabrat, a to 
i tvorbou odpadů. A o těch vás 
chci trochu poinformovat. Asi 
registrujete, že se všude píše 
a mluví o nástupu zákazu sklád-
kování a lepším hospodaření 
s odpady.

V loňském roce již byla stano-
vena hranice komunálního od-
padu na 200 kg/občan za levněj-
ší skládkovné. Pro celé město 
to znamenalo 1507 tun za rok. 
Skutečnost byla 1624 tun, což je 
překročení na jednoho občana 
15,46 kg. V letošním roce bude už 
ale množství za levnější cenu pou-
ze 190 kg/občan. Co to znamená? 

Jako město jsme v okolí jedni 
z mála, kde se nezvýšil poplatek 
za vývoz komunálního odpadu 
a bioodpady vyvážíme zdarma. 
Zlepšili jsme se oproti roku 2021 
i v třídění, kde jsme dostali za vy-
užívání recyklovatelných odpadů 
o 300 000 Kč více než v roce 2020. 
Proto mne velice mrzí, že přesto 
že poplatek nezvedáme, někteří 
občané neplatí a mají vůči městu 
dluhy. Já je touto formou žádám 
a prosím, aby si své poplatky 
vyrovnali a nepřidávali práci 
v agendě odpadového hos- 
podářství úředníkům, kteří musí 
dluhy pracně vymáhat. 

Přesto všechno město na vývoz 
odpadu doplácí a jediná cesta je 
třídit, třídit a zase třídit. Mysleme 
na to i při jarním úklidu!

Přeji krásné jaro a hlavně 
zdravíčko.

Milan Starostka
starosta města Rychvald

slovo starosty

Rada města Rychvald schválila na své schůzi 15. 2. 2022 dotace pro spolky do 50 tisíc Kč, aby spolky měly pro- 
středky pro svou činnost a pořádání akcí pro veřejnost. Rada města vyhověla všem žádostem. Podrobný přehled 
schválených dotací naleznete v přiložené tabulce.                                                      Václav Pavlík, místostarosta

Spolek Dotace

Myslivecký spolek Rychvald 50.000 Kč

Jezdecký klub Caballero 50.000 Kč

Římskokatolická farnost Rychvald 40.000 Kč

Rychvaldský spolek šachový 1945 36.000 Kč

Svaz postižených civilizačními chorobami v ČR  35.000 Kč

Sportovní klub Obtulowicz klasik tým 35.000 Kč

Náboženská obec Církve československé husitské 30.000 Kč

Český kynologický svaz ZKO Rychvald - 035 30.000 Kč

Český svaz včelařů, základní org. Rychvald 30.000 Kč

Spolek rodičů při ZŠ Rychvald  30.000 Kč

Jezdecký klub Richmond City Ranch 25.000 Kč

Klub důchodců Rychvald 20.000 Kč

Veterán Klub Rychvald  20.000 Kč

Spolek SOUL 20.000 Kč

Místní skupina PZKO 15.000 Kč

Českomoravský svaz chovatelů poštovních holubů 15.000 Kč

Svaz žen Rychvald 4.000 Kč

rada města schválila dotace pro spolky

Parkoviště 
s parkovacím kotoučem
U p o z o r ň u j e m e 
všechny řidiče na 
úpravu dopravního 
značení na parko-
vištích v centru 
města. Jedná se 
o parkoviště u Hrušky 
a parkoviště za MěÚ. 

Na těchto parko-
vištích musí řidiči 
při začátku stání 
umístit kotouč viditelně ve vozidle 
a nastavit na něm začátek stání. Na do-
datkové tabulce dopravní značky je vy-
značena doba, po kterou je parkování 
možné – v pracovní dny od 7:00 do 16:00 
hodin jde o 60 minut. V jinou dobu toto 
omezení neplatí. Kdo nerespektuje do-
pravní značku, dopouští se přestupku 
a lze mu v příkazním řízení uložit poku-
tu až dva tisíce korun. Parkovací kotouče 
jsou k dispozici na recepci MěÚ.

Vladimíra Skupníková
referentka odboru investic a spr. majetku

Březnové zastupitelsvo
18. zasedání Zastupitelstva 
města Rychvald se uskuteční 
ve stedu 16. 3. 2022 v 16:30 
v Kulturním domě Rychvald.
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Město Rychvald má ve svém vlastnictví mimo 
jiné byty v domech čp. 1501 až 1503, 1510 až 
1519, 1532 až 1535 na ulici Středová a Školní 
v Rychvaldě a byty v domech čp. 1601 až 1603 
a 1605 až 1607 na ulici Mírová a Sokolská v Ry-
chvaldě. Z důvodu skončení nájemního vztahu 
bude k 1. 4. 2022 uvolněný:
•	byt č. 20 v 7. NP domu čp. 1602 na ulici 

Mírová v Rychvaldě, o velikosti 1+1, standart                    
o započitatelné podlahové ploše 38,35 m2, 
dále jen „Byt č. 1602/22“,

•	byt č. 4 ve 2. NP domu čp. 1602 na ulici 
Mírová v Rychvaldě, o velikosti 1+2, standart                    
o započitatelné podlahové ploše 61,99 m2, 
dále jen „Byt č. 1602/4“. 

Výběr zájemce, se kterým bude uzavřena ná-
jemní smlouva, se uskuteční dle „Směrnice 
města Rychvald pro uzavírání smluv o nájmech 
bytů v domech ve vlastnictví města Rychvald“, 
dále jen „Směrnice“, schválené Radou města 
Rychvald usn. č. 82/4 dne 3. 11. 2020 s účinností 
od 1. 1. 2021.

Výběrové řízení Bytu č. 1602/20 se koná 
v pondělí dne 21. 3. 2022 v 15:15 hodin v bu-
dově Kulturního domu, Náměstí Míru 1609, 735 
32 Rychvald, zasedací místnost v přízemí budovy.

Prohlídka Bytu č. 1602/20 se koná ve středu 
dne 16. 3. 2022 v době od 9:00 do 9:15 a od 
16:00 do 16:15 hodin, se srazem zájemců před 
hlavním vchodem domu čp. 1602 na ulici 

Mírová v Rychvaldě.
Výběrové řízení Bytu č. 1602/4 se koná 

v pondělí dne 21. 3. 2022 v 16:00 hodin v bu-
dově Kulturního domu, Náměstí Míru 1609, 
735 32 Rychvald, zasedací místnost v přízemí 
budovy.

Prohlídka Bytu č. 1602/4 se koná ve středu 
16. 3. 2022 v době od 9:20 do 9:35 a od 16:20 do 
16:35 hodin, se srazem zájemců před hlavním 
vchodem domu čp. 1602 na ulici Mírová v Ry-
chvaldě.

Vyvolávací cena nájemného bez služeb spo-
jených s užíváním bytu dle Směrnice činí 65 Kč 
/ 1 m2 / 1 měsíc.

Směrnice je na webových stránkách města 
www.rychvald.cz, 
záložka „Dokumenty – Právní předpisy – Pra- 
vidla a směrnice“.

Bližší informace podá oddělení správy majet-
ku v kanceláři číslo dveří 002, přízemí Měst-
ského úřadu Rychvald, telefonicky na čísle 596 
543 047, e-mailem na adrese jendrejkova@
rychvald.cz nebo je naleznete na webových 
stránkách města Rychvald www.rychvald.cz, 
záložka „Město a úřad – informace z úřadu – 
licitace bytů“. 

Lucie Jendřejková
referentka odboru investic a správy majetku

Střecha mimo plán
Staveniště předalo město zhotoviteli – stavební 
firmě Meccano s.r.o. – 30. 8. 2021. Ale už kon-
cem září, po odstranění dřevěného obložení 
stropních panelů, přišel první zádrhel. Stavaři 
zjistili, že střešní krytina špatně těsní a mezi 
panely prosakuje při deštích voda. Kontrola 
odbornou firmou a speciální sondy odhalily 
promočení všech vrstev až na panel stropní 
konstrukce. Radní začali situaci urychleně řešit 
a rozhodli o individuální výjimce ze zadávání 
veřejné zakázky malého rozsahu. Kvůli havarij- 
nímu stavu střechy a možnému znehodnoco- 
vání prováděné vnitřní rekonstrukce budovy se 
rekonstrukce rozšířila i na opravu střechy.
 
Komplexní rekonstrukce
Jak už to při podobných stavbách bývá, došlo 
i na další změny, které vyplynuly z průběžného 

vyhodnocování stavu a návrhů nejlepších 
řešení. Experti totiž odhalili kolize a ostat-
ní nepředvídatelné odchylky, které přinuti-
li stavaře přehodnotit původní předpoklad 
řešení dle projektové dokumentace. Změny 
se týkaly především rozsahu provedení prací 
u vyrovnání stěn a doplnění sádrokartonových 
krytů rozvodů v zázemí, oprav omítek a pod-
lah místností v zázemí nebo doplnění potrubí 
odvětrání. Částečně se také zvýšily náklady na 
lešení, kotvení konstrukcí lavic a pro plastiku, 
dodatečné ukotvení otopných těles či doplnění 
výzbroje elektrického rozvaděče, ale také na 
novou kameru v zázemí, doplnění kování ke 
dveřím, nové zábradlí u vnitřního schodiště, 
velkoformátovou dlažbu, ukončovací profily 
k obkladům a tónování výmaleb. Všechny 
změny měly jediný cíl – vybudovat moderní 
a zároveň důstojnou smuteční síň pro Rychvald.

Smuteční síň už po nutné rekonstrukci 
a rozsáhlé modernizaci slouží svému účelu
Město ve spolupráci s dodavatelskými firmami úspěšně zvládlo první etapu rekonstrukce smuteční síně. Ta zahrnovala celkovou 
rekonstrukci vnitřních prostor smuteční síně, opravy obvodových stěn v místě stávající výplně ze skleněných prvků, tzv. luxferů, 
které stavaři vybourali a dozdili. Rekonstrukce byla kompletní, od nových podlah, omítek a podhledů přes radiátory, elektroinstalaci 
a zdravotechniku až po vybavení. Druhá fáze rekonstrukce, tedy práce na fasádě budovy, začne podle vývoje počasí v jarních měsících.

Nové možnosti posledního rozloučení popsala Lucie 
Jendřejková z odboru správy majetku:
„Ve smuteční síni lze nově v průběhu obřadu promítat audiovizuální 
projekci prostřednictvím projektoru. Obraz bude promítán na bílou 
zeď za řečnickým pultem. Přinesený soubor musí být na USB flashdis-
ku zpracovaný jako prezentace v programu PowerPoint s časovačem 
na automatický posun snímků. Počet fotografií není omezen, ale je 
vhodné zvolit takový počet fotek, aby se během obřadu snímky zo-
brazovaly v dostatečně dlouhém intervalu. Minimální doba zobra-
zení snímku jsou 4 vteřiny. Je-li celková délka obřadu třeba 15 minut 
a má-li se během obřadu promítnout například 50 snímků, pak bude 

jeden snímek zobrazen cca 18 vteřin. Snímky se budou promítat 
v „nekonečné smyčce“, to znamená, že po zobrazení posledního 
snímku, se automaticky zobrazí snímek první a projekce tak běží 
neustále dokola. Prezentace může obsahovat i zvukovou stopu, 
písně. Ovšem pokud má během obřadu vstup řečník či farář, je nut-
né celkový čas prezentace se zvukovou stopou omezit tak, aby délka 
vstupu řečníka byla v prezentaci bez zvukové stopy. Na přání může 
být projekce po zobrazení posledního snímku zastavena. Délka pre- 
zentace je omezena délkou obřadu, tedy cca 20 minutami. Rovněž lze 
po celou dobu obřadu promítat pouze fotku zemřelého.  Za kvalitu 
a správnou funkčnost přinesených souborů ručí pozůstalí.“ 

oznámení o uvolněných bytech Prohlášení vedení města 
Rychvald k situaci na Ukrajině

Boje na Ukrajině zasáhly především 
život nevinných lidí.

Rada města Rychvald se ke stávající 
situaci již sešla na pracovní schůzce 
a aktuálně zjišťujeme možnosti jak 
účelně pomoci lidem postiženým 
válkou, zejména matkám s dětmi.
Ve chvíli, kdy budeme mít více 
informací, ihned je zveřejníme.

Milan Starostka, starosta

Momentálně je nejefektivnější 
pomoc přes veřejné sbírky:

Charita ČR pro Ukrajinu
účet: 55660022/0800, VS: 104

Člověk v tísni – SOS Ukrajina
Účet: 0093209320/0300

ČČK na pomoc Ukrajině
účet: 333999/2700, VS: 1502

SOS ADRA – pomoc Ukrajině
účet: 66888866/0300, VS: 500



začne se už v březnu
Firma Staspo, která byla vybrána 
v rámci zadávacího řízení na uve-
denou zakázku, nyní vyřizuje 
nezbytné dokumenty potřebné 
k samotnému zahájení realizace 
stavby. Staveniště bude předáno 
15. 3. 2022, samotné zahájení re-
alizace je naplánováno na 21. 3. 
Práce budou zahájeny stavbou 

nové kanalizační stoky na ulici 
Záblatská a poté budou pokračo-
vat dle plánu a stanovených har-
monogramů v ulici Husitská. 

prosíme o trpělivost
Procesy výstavby budou vyžadovat
různá dopravní a jiná omezení 
i přechodné uzávěry částí úseků 

zprávy z rady / pozvánky
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Platby 
za odpad a psy
Pro rok 2022 zůstává výše 
plateb za odpad a psy nez-
měněna. Poplatky za psy jsou 
splatné do 31. 3. 2022 a za od-
pady do 30. 4. 2022. 
Před splatností budou zasílány 
složenky, kde naleznete vari- 
abilní symbol pro zaslání 
platby převodem na účet 19-
2728791/0100.  

Tomáš Drábek
úředník odboru stavebního

a životního prostředí

narodili se

Natálie Badurová
Julie Cigánková
Eliška Formanová 
Kristýna Isabella Fritzlová
Jan Hawranek
David Papala
Aura Radová
Jiří Sitar
Štěpánka Schramm
Jiří Zmijka

Opustili nás
Zdenka Bernatíková         *1931
Jaroslav Bocek                     *1955
Zdeněk Bocek      *1961
Jarmila Mazurková	     *1929
Jana Moravcová    *1953
Mária Plešivčiaková        *1941
Anna Pyková                   *1957
Mária Seidlerová             *1946
Cecilie Valečková                  *1932
Šárka Vinczeová                     *1954
Marie Vysocká               *1951

Společenská kronika letos už opravdu začneme kopat

kanalizace 
husitská

dotčených výstavbou, bohužel 
v některých částech i zneprůjezd-
nění dotčených ulic. Pokud to 
půjde, budou řešeny objízdnými 
trasami a pokud možno tak, aby 
byly zachovány dojezdy k nemovi-
tostem na těchto ulicích. Bohužel 
budou i části, kde toto nebude 
možné. Prosíme občany, aby měli 
po dobu stavby pro tyto úpravy 
pochopení a obrnili se trpělivostí. 
Jedná se o další velmi důležitý 
krok k odkanalizování Rychvaldu. 

Jak dlouho to bude trvat?
Ukončení stavby kanalizace je dle 
smluv o dílo naplánováno u stavby 
nové kanalizace do pěti měsíců 
od předání staveniště, v případě 
přeložky kanalizace v úseku stá- 
vající kanalizace na ulici Husitská, 
kterou pro město zajišťuje SmVaK, 
jde o čtrnáct týdnů od předání 
staveniště. 

Věříme, že vše bude dodrženo 
a omezení budou trvat co nejkratší 
možnou dobu.

Milan Starostka
starosta Rychvaldu

Radek Běhal
vedoucí odboru investic 

a správy majetku

V úterý 22. 2. proběhla koordinační schůzka k připra-
vované stavbě kanalizace Husitská, na které se sešli 
zástupci firem Staspo, spol. s.r.o. za zhotovitele stavby, 
LAVI ENGINEERING, s.r.o., která zajišťuje technický dozor 
stavby a Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava 
a.s. (SmVaK) jako majitele stavbou dotčené kanalizace se 
zástupci investora, tedy města Rychvald, které zastupovali 
Radek Běhal a Milan Starostka. 

ilustrační foto
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Tato skutečnost na našich plánech 
nic nemění. Zrealizujeme všechny, 
které jsou v našich možnostech. 
Členky komise budou aktivní do 
posledního funkčního dne. 

Stejně jako v letech předešlých 
i letos musíme realizovat naše akce 
s ohledem na hygienická opatření 
spojená s nemocí covid-19, plat-
ná v daném čase. Při sestavování 
plánu akcí jsme proto nepláno-
vali společenské akce pro jubilan-
ty 70leté (divadelní představení 
v KD) ani pro jubilanty 80, 85, 90, 
91 a víceleté (společenská akce 
s programem v KD), kde se jedná 
o větší skupiny lidí v jeden čas a na 
jednom místě. 

Občanům slavícím letos své 70. 
narozeniny zasíláme poštou, v měsíci 
jejich narozenin, gratulační pamět-
ní list a dárkové poukázky. Komise 
rovněž nezapomíná na občany 
slavící v tomto roce 80, 85, 90, 91 
a více let. Těmto jubilantům 
přivážejí dárky (dárkový balíček 
a poukázky) členky komise domů, 
po písemném oznámení návštěvy. 
Předání dárků probíhá v měsíci 
narození jubilanta a dle platných 
hygienických opatření. Mandát 
komise končí počátkem října 2022, 
jubilantům slavícím narozeniny 
v měsících říjen až prosinec 2022 
proto dárky předáme v září.  

V prvních měsících roku bylo 
možné pořádat některé akce za 
dodržení daného počtu osob. Dne 
12. února 2022 se tak uskutečni-
lo první letošní vítání občánků 
v obřadní síni. Zájemci o slavnost-
ní uvítání svého děťátka najdou 
další informace na internetových 
stránkách města. Je možné do- 
mluvit se i na samostatném uvítání 
děťátka (například v případě 
účasti větší skupiny rodinných 
příslušníků). Poslední plánované 
vítání občánků komise uskuteční 
koncem září nebo počátkem říj-
na 2022 (dle termínu konání ko-
munálních voleb). 

Věříme, že situace zůstane 
příznivá a my budeme moci 
v obřadní síni, po dvou letech, 
uspořádat slavnostní ocenění 
žáků ZŠ, ocenění učitelů ZŠ, MŠ 
i ZUŠ, slavnostní rozloučení se 
žáky 9. tříd ZŠ, slavnostní při-
jetí významných osob našeho 
města a také ocenění spolků 
i jednotlivců. 

Těšíme se rovněž na 1. září 
2022, kdy v kulturním domě 
proběhne slavnostní uvítání dětí 
nastupujících do prvních tříd 
základní školy.

Jana Máchová
předsedkyně KPOZ

Vítání občánků – výzva rodičům
Komise pro občanské záležitosti připravuje na sobotu 9. 4. 2022 
slavnostní setkání rychvaldských občánků s tradičním zápisem novo- 
rozených dětí do pamětní knihy.
Zájemci se mohou na tuto slavnost přihlásit do středy 30. 3. 2022:
1.	osobně na matrice, kde si vyplní přihlášku,
2.	na webových stránkách města Rychvaldu, kde je je možné si při-

hlášku stáhnout, vyplnit a po podepsání odeslat na e-mailovou 
adresu rozsivalova@rychvald.cz.

Týden před uskutečněním slavnosti pošleme na adresu trvalého po-
bytu dítěte pozvánku s pokyny – upřesnění času konání, počtu osob, 
hygienických opatření apod.

Iveta Rozsívalová, matrikářka

V sobotu 12. února členky komise pro občanské záležitosti uvítaly do živo-
ta nové občánky města. Do pamětní knihy byli zapsáni noví Rychvalďáčci: 
Nela Gregorová, Leonidas Littner, Aura Radová a Beáta Badžgoň.
K narození dětí přejeme rodičům mnoho pohody, lásky a radosti!

Text a foto: Iveta Rozsívalová, matrikářka

První občánek roku 2022 je holčič-
ka a jmenuje se Sára. Narodila se 
2. ledna ve 4:40 hodin v nemoc-
nici v Ostravě. Vážila 3040 gramů 
a měřila 48 centimetrů. Doma 
přivítala svou sestřičku čtyřletá 
Emička. 
Komise pro občanské záležitos-
ti (KPOZ) tradičně připravuje pro 
prvního narozeného občánka 
našeho města upomínkový dárek 
a pamětní list, které společně se sta-
rostou předává při osobní návštěvě 
rodiny v domácnosti.

V době “covidové” zvolili rodiče 
malé Sáry osobní převzetí dárku 
na matrice MěÚ Rychvald. Dárek 
a pamětní list mamince Sáry předal 
pan starosta Milan Starostka. 

Za vedení města a členky KPOZ 
popřál rodičům Tereze a Martinovi 
Pščolkovým pevné zdraví a hodně 
radostných okamžiků při výchově 
obou dcer.

Iveta Rozsívalová, matrikářka, 
foto: rodina Pščolková

první občánek roku 2022: holčička sára

kpoz v roce 2022
Počátkem každého roku vás informujeme, jaké akce pro občany 
našeho města komise pro občanské záležitosti připravuje. 
Letošní volební rok bude trošku jiný, protože činnost naší komise 
skončí v říjnu dnem konání voleb do zastupitelstva města.

únorové vítání občánků

  

Program KD Rychvald – březen

Čas Název akce Místo

6. 3. 9:00 Šachy klubovny
7. 3. 16:00 ČČK: MDŽ sál
16. 3. 16:30 Zastupitelstvo sál
18. 3. 14:00 SRPŠ: Karneval pro I. stupeň sál
18. 3. 17:00 SRPŠ: Karneval pro II. stupeň sál
19. 3. 10:00 Skarabeus: Turnaj v pexesu klubovny
21. 3 8:30 Bazar děts. oblečení: sběr (do 16) sál
22. 3. 8:30 Baraz: prodej (do 16) sál
23. 3. 8:30 Bazar: prodej (do 10) sál
24. 3. 17:00 TJ Sokol: Valná hromada sál
25. 3. 16:00 Klub důchodců sál
31. 3. 14:00 Uzávěrka přihl. na Rychv. talent kancelář
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V době, kdy naše početná výpra-
va opouštěla Rychvald, se počasí 
tvářilo spíše jarně. Ale už při pří-
jezdu do Písku u Jablunkova bylo 
jasné, že o nedostatek sněhu 
nemusíme mít strach. Také pro-
to jsme se na hotel od hasičárny 
museli vydat pěšky. Po ubytování 
jsme hned vyrazili na svah. I když 
byly u hotelu zásoby sněhu vy-
datné, z technických důvodů 
jsme museli dojíždět do blízkého 
Ski areálu Kempaland v Bukovci, 
který má kromě 650 metrů dlou-
hé sjezdovky pro náročnější lyžaře 
i malou 100metrovou sjezdovku 
s dětským lanem či kobercem. 
A volba to nebyla vůbec špatná, 
jelikož přibližně polovina žáků 
nikdy nestála na lyžích.

v jednom kole
Až do odjezdu nám sice jednu noc 
pršelo a pouze v pondělí přiby-
lo jen pár centimetrů čerstvého 
sněhu, nicméně kvalita a dostatek 
technického sněhu, kterým ski 
areál disponoval, nám umožnily 
lyžování až do pátku. Přestože od 
úterý začala teplota vzduchu stou-
pat nad nulu, což sjízdnost terénu 
na svahu docela ztěžovalo, byli 
naši mladí lyžaři celý týden v jed-
nom kole.

Dopoledne i odpoledne probíhal 
výcvik sjezdového lyžování na sva-
hu v Bukovci. Všichni si dokonce 
v průběhu týdne prošli výcvikem 
na krátkých lyžích čili snowbla-
dech. Každodenně měli žáci 
možnost relaxovat v bazénu 
nebo sauně. Po večeři jsme pro 
žáky připravili přednášky či vide-
oprojekce s lyžařskou tématikou. 
Večerní společenský program si 
organizovali chlapci i dívky sami. 

sjezd, karneval i úklid
Vyvrcholením výcviku byla soutěž 
ve sjezdovém lyžování na dvou 
odlišných tratích a také karneval. 
Mezi třídami proběhla soutěž 
o nejzajímavější stavbu ze sněhu. 
Celý týden se bodoval také úklid 
dvou až pětilůžkových pokojů 
a ve čtvrtek jsme vyhodnotili tři 
nejlépe uklizené. Nikdo z účast-
níků lyžařského kurzu nepřišel při 
odměňování zkrátka. Všichni ob-
drželi pamětní diplom za aktivní 
účast a k tomu sladkou odměnu. 
Šťastným návratem v pátek 11. 2. 
v odpoledních hodinách jsme akci 
završili. Před školou už přešlapova-
li nedočkaví rodiče, kteří si své děti 
s radostí vyzvedli. 

Kromě vstřícného personálu 
hotelu Bahenec a ski areálu Kemp-
land, kteří vytvořili příjemné 
a zdravé prostředí pro všechny 
účastníky, se o 47 účastníků le-

tošního školního lyžařského kurzu 
postaralo celkem 7 obětavých lidí. 
Na skutečnosti, že se děti vráti-
ly domů spokojené, plné zážitků 
a hlavně bez vážných úrazů, má 
největší podíl realizační tým tvořený 
instruktory školního lyžování (Ivan 
Jurčík, Radek Jadrníček a Veroni-
ka Šrámková), vychovateli (Lukáš 
Macura a Adam Galgaňák) a zdra-
votnicí (Markéta Špániková). Také 
děkujeme našemu Spolku rodičů, 
který přispěl nemalou finanční 
částkou na dopravu autobusem, 
a paní Kuznitiusové, která dětem 
poslala pro zpříjemnění pobytu 
sladkosti. Všem těmto lidem patří 
ještě jednou velké díky. 

David Pokluda, vedoucí kurzu

 

školáci po dlouhém půstu opět na lyžích
Už dva roky po sobě, vzhledem k celosvětové pandemické situaci, se musel lyžařský kurz těsně před odjezdem zrušit. Proto se 
nedělní ráno 6. 2. 2022 neslo tak trochu v duchu nervozity, zda naši osmáci a deváťáci nakonec opravdu do slezských Beskyd odjedou. 
V ranních hodinách se vydalo autobusem na šestidenní pobyt do hotelu Bahenec 28 chlapců a 19 dívek.
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Myslíte, že NE? Ale to se opravdu pletete. Po ročním zákazu a vládních 
covidových opatřeních se v polovině února vydalo lyžovat 48 dětí ze 
všech tří mateřských škol. V Rychvaldu po sněhu sice nebylo ani památky, 
ale v dětském lyžařském parku na Bílé bylo opravdu bílo. 

Po příjezdu se děti rozdělily do skupinek citrónků, borůvek, jahůdek, 
lišek a zebřiček a my pedagogové jsme s údivem sledovali, jak se 
v lyžařských dovednostech ze dne na den zlepšují. Každý ví, že pizza 
a hranolky jsou k jídlu. Ale v lyžařském názvosloví znamenají postavení 
lyží na sněhu, díky kterému se je děti naučí ovládat.

Když se přiblížil čtvrtek, zdatnější děti již jezdily na kotvovém vleku 
nebo na dětské pomě. Možná že už letos nám na svahu roste nová Ester 
Ledecká nebo Ondřej Bank. A medaile? Poslední den si je děti zaslouženě 
pověsily za přítomnosti přihlížejících a zvědavých rodičů na krk. Tak 
„ahoj“ Bílá, za rok opět na viděnou.

Radka Mazurková, učitelka MŠ Mírová

OZNÁMENÍ O ZÁPISU 
DO MATEŘSKÉ ŠKOLY

Zápis pro školní rok 2022/2023
bude pro všechny tři MŠ v Ry-
chvaldě jednotný

•	 v klubovně Kulturního stře-
diska na náměstí Míru

•	 v pondělí 2. května 2022 
•	 od 8.00 do 16.00 hod.

K zápisu si zákonní zástupci 
přinesou:
•	 vyplněnou a podepsanou 

Žádost o přijetí do MŠ, pot-
vrzenou dětským lékařem, 
rodný list dítěte 

•	 doklad o trvalém bydliš-
ti dítěte (občanský průkaz 
dítěte nebo zákonného 
zástupce). 

Tiskopis – Žádost bude ke 
stažení na webových stránkách 
https://ms.rychvald.cz 
nebo k vyzvednutí na všech 
pracovištích MŠ od 19. dubna 
2022.
Zápis do MŠ se dle zákona 
č. 561/2004 Sb. organizuje pro 
děti ve věku zpravidla od tří do 
šesti let, nejdříve však pro děti 
od dvou let. 
KRITÉRIA pro přijímání dětí do 
MŠ RYCHVALD budou zveřej- 
něna na webových stránkách 
https://ms.rychvald.cz a na 
vstupních dveřích do budovy 
MŠ. 
Novela školského zákona, 
zákon č.178/2016 Sb., zavádí 
s účinností od 1. 9. 2017 po- 
vinné předškolní vzdělávání 
pro děti, které dovrší k 31. 8. 
2022 pěti let věku. Zákonný 
zástupce, který nepřihlásí dítě 
k povinnému předškolnímu 
vzdělávání podle §34a odst. 2, 
se dopustí přestupku.

Zveme Vás také na 
Den otevřených dveří 

v úterý 26. dubna 2022 
od 8 do 11 hodin
•	 platí pro všechna pracoviště 

MŠ Rychvald  
8–10 hodin 
•	 prohlídka tříd
8–11 hodin 
•	 možnost pobýt na zahradě

Edita Siudová
ředitelka MŠ Rychvald

V únoru se děti ze třídy Soviček 
a Kamarádů společně vydaly 
na návštěvu do Světa techniky 
v Ostravě, kde na děti čekal pestrý 
a zajímavý program. Některé děti 
z MŠ navštívily Svět techniky po-
prvé a byl to pro ně velký zážitek. 

moderátory v déčku
Na děti v průběhu dopoledne 
čekala nejen herna „Dětský svět“, 
kde si mohly vyzkoušet například 
práci v kavárně, opravu automo-
bilu, jak to chodí v ordinaci lékařů 
či moderování počasí a zpráviček, 
přičemž se mohly vidět na obra-
zovce ČT Déčka, které je dětem 
tak blízké. Pak se děti přesunuly 
do „Vědecké laboratoře“, kde 
společně s paní laborantkou 
zkoumaly, co vše dokáže „kouzel-
ný oxid uhličitý“. Pro děti to bylo 
dopoledne plné zážitků a nových 
poznatků. Akce proběhla pod 
záštitou projektu OKAP II., který 
právě probíhá ve Velkém světě 
techniky v Ostravě. 

jak čistit zoubky
Tím ovšem společné zážitky 
dětí ze tříd Soviček, Kamarádů, 
ale i Broučků nekončí, protože 
v průběhu týdne v obou 
mateřských školách proběhla 
velice zajímavá a poutavá před-
náška dvou studentek zubního 
lékařství z Univerzity Palackého 
v Olomouci. Pomocí „Dráčka“ 
a dalších zajímavých pomůcek 
seznámily děti se správnou tech-
nikou čištění zubů, což si děti 
i aktivně vyzkoušely. Rovněž se 
dověděly, z čeho se skládá zub 
a jak se mají v průběhu dne o své 
zoubky starat. Moc slečnám stu-
dentkám děkujeme za přednášku 
a těšíme se na další. 

Iveta Bezdíčková, učitelka MŠ

Děti ze třídy Kamarádi si začátek 
kalendářního roku pořádně užily 
a ani chvíli nelenily. Svou návštěvou 
je v areálu MŠ poctili dobrovol-
ní hasiči SDH Rychvald, kteří děti 
seznámili s náplní své práce, ukáza-
li jim pracovní výstroj, dýchací 
přístroj, umožnili vyzkoušet si 
požární stříkačku, zásahovou přil-
bu a nahlédnout do hasičského 
vozu. Tyto poznatky poté děti 
uplatnily ve výtvarné soutěži 
Požární ochrana očima dětí.

Dalším zážitkem byla pro malé 
Kamarády návštěva místního 
Knihařství A2, kde jim pracov-
nice ukázaly různé výrobní pos-
tupy, potřebný materiál k jejich 
práci a obdarovaly děti krásnými 
krabičkami na knihy, leporely 
a dalšími drobnostmi. V únoru se 
třída zapojila také do tvorby in-
teraktivní výstavy Polytechniáda 

v rámci projektu MAP II, zúčast-
nila se přednášky o dentální hy-
gieně, společně se Sovičkami ze 
školy na Václavu jela na výlet do 
ostravského Světa techniky a děti 
nechyběly ani na lyžařském kurzu 
na Bílé.

Kateřina Matulová
učitelka MŠ Podlesí

my vám ty medaile přivezeme

pestrý únor v mš podlesí

společně 
ve světě 
techniky

Zubící se Kamarádi po besedě s budoucími zubařkami

Zkouška hasičské výstroje ... už 
nám skoro padne
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aktuálně v ZUŠ:

Předehrávky a přesuny
V posledních dvou měsících se v naší škole 
naplno rozběhly zejména třídní předehrávky 
žáků. V lednu také proběhlo školní kolo 
soutěží, vyhlášených MŠMT, odkud vysíláme 
několik žáků do okresních kol. 

V pondělí 21. 2. se uskutečnila vernisáž výstavy 
prací žáků výtvarného oboru s názvem Vesmír. 
V únoru nás trápilo množství karantén-
ních opatření, v jejichž důsledku se Koncert 
v maskách přesouvá na 15. 3. 2022 v 16:30. 
Na březen dále připravujeme ve spolupráci 
s rodiči našich žáků každoroční koncert „Mámo, 
táto, hraj se mnou“, který se uskuteční 22. 3. 
2022 v 16:30. Duben bude patřit našim absol-
ventům (12., 21. a 26. dubna). 

Po uvolnění opatření již nyní nekontrolujeme 
QR kódy (respirátory si zatím ještě necháme) 
a budeme se těšit na setkání s vámi.

Radim Plšek
ředitel ZUŠ Rychvald

Rok 2021 byl kvůli pandemii jako na houpačce 
a přišli jsme proto opět o velké akce jako 
je tradiční Seniorden nebo nově plánované 
Smíchobraní, MDŽ, školení první pomoci nebo 
jarní setkání pro děti. Ale v jiných činnostech 
se po uvolnění v druhé polovině roku dařilo. 
Rozjely se akce, při kterých bylo zapotřebí od-
borné pomoci našich zdravotnických dozorů 
jak v Rychvaldě, tak i na celorepublikových 
i mezinárodních soutěžích v okolí. Ve svém krou-
žku se scházely mladé zdravotnické naděje, 
konaly se pravidelné kavárny s obyvateli Domu 
s pečovatelskou službou. Pletařky v Klubíčku 
a v DPS sice pletly po celý rok, ale mohly se opět 
spolu scházet. Místo do africké Malawi zamíři-
ly jejich výrobky do azylových domů, hospiců 
a jiných zařízení pro seniory v okolí. Podařilo 

se nám také zorganizovat zájezd a okolnostem 
přizpůsobené setkání dětí s Mikulášem.

na co jsme hrdí
Nejvíce jsme ale hrdí na to, že jsme se i v době 
covidu dokázali semknout a uspořádali hu-
manitární sbírku pro jižní Moravu postiženou 
tornádem a následně pak dva bazárky, jejichž 
výtěžek byl zaslán rovněž na transparentní účet 
Jihomoravského kraje, zřízeného pro pomoc 
postiženým. Účast a nasazení členů v této po-
moci byly úžasné, čemuž odpovídal i výsledek.
Pandemie nás tedy neochromila, jen jsme 
se jí museli přizpůsobit. Dokázali jsme 
i v omezeném čase zhruba poloviny roku 
odevzdat hodně přes tisícovku vykázaných 
hodin práce plus stovky dalších na přípravách 

akcí nebo například pletení. Těší nás, že naše 
nadšení, nasazení a chuť dělat něco pro druhé 
oslovilo další zájemce o dobrovolnou činnost 
bez jakéhokoliv nároku na odměnu a stali se 
našimi členy. Na letošní Valné hromadě jsme 
přijali 14 nových uchazečů, mezi nimi zdravot-
níky, po kterých je velká poptávka při zdravot-
nických dozorech, mladé naděje, pocházející 
z našeho kroužku i třeba pletařky a další, kteří 
s námi už dlouho spolupracují.  

Věříme, že letos už bude lépe a budeme moci 
vrátit občanům Rychvaldu i velké akce, na nichž 
se s nimi budeme moci scházet, a také pokračo-
vat v bohaté činnosti, od zdravotnické a hu-
manitární po společenskou a výchovnou.  

Vlasta Krzyžanková, jednatelka MS ČČK

Základní kynologická organizace Rychvald pořádá
KURZ ZÁKLADNÍ OVLADATELNOSTI PSA

Kde: cvičiště ZKO Rychvald, ul. Na Fojtství
Kdy:
1. skupina: 20. 3. – 29. 5. od 8:00, každou neděli
2. skupina: 21. 3. – 30. 5. od 16:00., každé pondělí
Co: základní ovladatelnost, povely, překážky a so-
cializace s ohledem na věk, plemeno a možnosti psa
Pro koho: pro zdravé, očkované psy všech plemen 
i pro psy neurčité rasy a pro majitele psů, kteří 
potřebují nacvičit či zlepšit základní poslušnost a so-
cializovat psa v přítomnosti ostatních psů a lidí
Co potřebujete: krátké a dlouhé vodítko, obojek, 
pamlsky a dobrou náladu
Informace: osobně každou neděli od 8.00 – 10:00 
hod. na cvičišti ZKO Rychvald, na tel. čísle 736 413 
715 nebo e-mailové adrese botosovarychvald@
seznam.cz 
První lekce proběhne pro obě skupiny 20. 3. 2021 
od 8:00 hod. Budeme se věnovat teorii a metodice 
výcviku s ukázkou tréninku se psem. 

Marcela Botošová, výcvikářka ZKO Rychvald

 

 15.3.2022 v 16:30 hod.  
        koncertní sál ZUŠ 

Při vstupu je nutno řídit se aktuálními opatřeními vůči 
nemoci COVID 19. 

pořádá 

Mámo, táto,  
           hraj se mnou  

 

srdečně zve na koncert 

22.3.2022 v 16:30 hod. 
   koncertní sál ZUŠ 

 

Město Rychvald a Městská knihovna Rychvald 
pořádá cestovatelskou přednášku 
Guatemala a Mexiko 

 
 
 
 

 

 

 
 
 
 

 

 
 

Středa 23. 3. 2022 17:30 Městská knihovna Rychvald 
 
Cestovatelé Alena a Jirka Márovi se vypravili do Střední Ameriky. V Guatemale a Mexiku zkoumali 
historii mayské civilizace, šplhali na vrcholky pyramid, navštěvovali zdejší tržnice i místní obyvatele. 
Dozvěděli se, v čem spočívá pracovní náplň hřbitovních šamanů a zažili dokonce výbuch sopky. 
Podívali se do divoké přírody, podzemních jeskyní zvaných cenotes a v Karibském moři plavali se 
želvami. Promítané fotografie a videoukázky doprovodí humorným i dramatickým komentářem. 

Jiří Mára je autorem dvaceti cestopisných knih a dokumentárních filmů z různých koutů světa. 
Více informací naleznete na www.jirkamara.cz 

 

   

Valná hromada sokolů
Srdečně zveme všechny členy 
naší Tělocvičné jednoty Sokol 
Rychvald na valnou hromadu, 
která se bude konat ve čtvrtek 
24. března 2022 v 17:00 hod. 
v Domě kultury v Rychvaldě.

Kateřina Matušínská
starostka TJ Sokol Rychvald

i bez hromadných akcí byla činnost ččk bohatá
Letos se po delší přestávce mohla opět sejít Valná hromada členů Českého červeného kříže v Rychvaldě, a to 14. února v Kulturním 
domě. S ročním odkladem mohla být i volební. Kromě jiného jsme hodnotili rok 2021 a s nadějí na možnost realizace předložila 
staronová předsedkyně Marie Nadkanská plán pro letošek.

březen v knihovně
V rámci akce Březen měsíc čtenářů 
vyhlašuje Městská knihovna Ry-
chvald v týdnu od 1. do 8. března 
2022 pro nové zájemce REGISTRA-
CI ZDARMA na celý kalendářní rok 

2022 a AMNESTII 
na UPOMÍNKY pro 
zapomnětlivce. 

Tamara Tluštíková
knihovnice
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Vypalování trávy se nevyplácí
Jaro je pro hasiče obdobím častějších výjezdů k požárům způsobených převážně 
vypalováním suchých travních porostů. 
Vypalování suchých travních porostů je ze Zákona o požární ochraně 
(č. 133/1985 Sb.) zakázáno. V případě porušení tohoto zákona může být viník 
potrestán pokutou až do výše 25.000 Kč (fyzické osoby), případně až 500.000 Kč 
(firmy).
Spalování suchých rostlinných materiálů a způsob nakládání s rostlinnými zbyt-
ky v Rychvaldě upravuje Obecně závazná vyhláška č. 1/2012, která zakazuje 
spalování suchého rostlinného materiálu. Jedná se zejména o trávu, slámu, 
seno, drny, listí, piliny, kořeny a listy zeleniny, květiny, shrabky ze záhonů 
a trávníků, zeminu z květináčů, zbytky ze zeleniny, ovoce, odpad z kuchyně 
rostlinného původu, spadané ovoce. Tento materiál se nesmí spalovat na ote-
vřených ohništích, v zahradních krbech nebo otevřených grilovacích zařízeních. 
Odpady tohoto druhu patří do určených kontejnerů. Výjimka je pouze u ořezů 
ze stromů a keřů.

Pro pálení ořezů a klestí platí tato pravidla:
•	 pálení musí být přítomna osoba starší 18 let,
•	 oheň by se neměl rozdělávat za pomoci hořlavých kapalin,
•	 pálení se nesmí provádět při nepříznivých povětrnostních podmínkách (silný 

vítr, inverze),
•	 musí se dodržovat bezpečná vzdálenost ohniště od zástavby a hořlavých 

předmětů,
•	 mít k dispozici jednoduché hasební prostředky (lopata, kbelík s vodou, písek 

apod.),
•	 nenechávat místo pálení bez dozoru během pálení a po ukončení pálení,
•	 pokud se oheň vymkne kontrole a nelze ho uhasit vlastními silami, je osoba 

provádějící pálení povinna okamžitě vzniklý požár ohlásit místně příslušnému 
operačnímu středisku na lince 150 nebo 112.

Ze zákona je také povinností osoby, která pálení ořezů a klestí provádí, nahlá-
sit toto na operační středisko Hasičského záchranného sboru. Při ohlašování 
pálení je nutno uvést následující informace: datum a místo pálení, osobu, která 
je za pálení odpovědná, kontakt a dobu, po kterou bude pálení probíhat. 
Nahlásit pálení můžete na Integrovaném bezpečnostním centru telefonicky 
(950 739 814) nebo elektronickým formulářem pod názvem „Pálení klestí“ na 
webových stránkách Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje 
www.hzsmsk.cz. Toto pravidlo má chránit před zbytečnými výjezdy hasičů. 

Doufáme, že vám tyto ady pomohou při předcházení požárů a zbytečných 
výjezdů hasičů.

Jakub Pácal, preventista SDH Rychvald
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Vzpomínáme

Nezapomeneme!

Děkujeme všem, kteří se přišli rozloučit 
s panem Bořivojem Chrastinou.

Děkujeme i za květinové dary 
a slova útěchy.

Manželka Jana, 
synové Pavel a Libor s rodinami.

Za všechnu lásku a péči tvou,
co vděkem dnes Ti můžem dát.
Hrst krásných květů na pozdrav

a pak jen vzpomínat.
Dne 25. března vzpomeneme 1. výročí, 

kdy nás navždy opustil milovaný manžel, 
tatínek, bratr, švagr, strýc, dědeček, 

pradědeček a kamarád pan Josef Jendřejčík.
Vzpomeňte s námi. 

Za zarmoucenou rodinu manželka Danka 
a synové Jan a Jiří s rodinami.

Měla jsem Vás všechny ráda,
chtělo se mi žít, přišla

však nemoc a já musela
od Vás drahých odejít.

Dne 10. března 2022 je tomu 15 let, 
kdy nás navždy opustila naše maminka 

Libuše Buglová. 

S úctou a láskou vzpomíná 
dcera Miloslava s rodinami.

Dne 12. 3. 2022 by oslavil 
67. narozeniny náš milovaný člen rodiny 

Vladimír Jelen. 

S láskou vzpomínáme a děkujeme všem, 
kteří si vzpomenou. 

Manželka Viera s rodinou.

Díky za to, čím jsi pro nás byl, 
za každý den, jenž si pro nás žil. 

Tak rychle běží ten čas, 
již 8 let neslyšíme Tvůj hlas. 

Ta rána nás stále bolí, 
zapomenout nedovolí. 

Dne 16. března 2022 vzpomeneme 
8. výročí úmrtí pana Rudolfa Budníka. 

S láskou vzpomínají manželka Hana 
a synové René a Pavel s rodinami.

Nezemřel, jen spí a má-li sen, je krásný.
Zdá se mu o těch, které miloval

a kteří milovali jeho.

Dne 13. března vzpomeneme 1. smutné 
výročí úmrtí pana Jana Boršoše. 
Dne 27. února by se dožil 77 let. 

S láskou a úctou stále vzpomínají 
manželka Marta, syn Martin s manželkou 

Lenkou a vnoučata Matěj a Adélka.

Ruku už ti nepodáme,
abychom ti mohli přát,

jen kytičku na hrob dáme
a budeme vzpomínat.

Dne 4. března vzpomeneme 3. smutné 
výročí úmrtí pana Lubomíra Kalába.

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.
S láskou vzpomínají manželka Stanislava 

a dcery Margit a Vlasta s rodinami.

V srdcích Tě stále máme 
a s láskou vzpomínáme. 

Dne 11. března 2022 uplyne 
5 let ode dne, kdy nás navždy opustila 

paní Lakotová Markéta.  

Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. 
S láskou vzpomíná manžel s rodinou. 

.

Dne 9. února 2022 uplynul rok od úmrtí mé tchýně, naší babičky, prababičky 
a praprababičky paní Jarmily Gembalové, 

která by v letošním roce dne 27. dubna oslavila své 100. narozeniny.

Dne 27. března si připomeneme 12. výročí od úmrtí mého manžela, 
našeho otce, dědečka a pradědečka pana Květoslava Gembaly. 

Zároveň si dne 30. května připomeneme jeho nedožité 79. narozeniny.

S láskou na oba vzpomínají a nezapomenou snacha-manželka Libuše, synové 
a dcery-vnoučata Květoslav, Iveta s rodinou, Aleš a Martina s rodinou.
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•	 Společnost GIS – STAVINVEX a.s. se sídlem v Petřvaldě hledá 
nové kolegy do pracovního kolektivu, a to administrativní, 
tak i pracovníky s technickým zaměřením. Kontaktujte pana 
Chvaju 737 286 333 

•	 Trápí Vás psychické problémy, zdravotní problémy, problémy 
s početím, stresy, fobie? Kontakt:  https://terapie-marta.web-
node.cz, tel. č. 739 177 761, email: mterapie@email.cz 

•	 	Kominictví Lukovský – revize, frézování a vložkování komínů 
Tel: 602 930 888 

•	 	V Rychvaldě a okolí nabízím službu Mobilní pedikúra. Zvolit 
si můžete dle vašeho přání: Mokrá, suchá a kombinovaná. 
Kontakt: 734 332 170 

•	 	Oznamujeme možnost využití „Palírny a moštárny“,           
Petrovice u Karviné č. 114, 728 447 744.

Řádková inzerce

Informace o inzerci 
ve zpravodaji

Uzávěrka inzerce a vzpomínek 
na duben: 20. 3. 2022
Inzerce je zveřejněna na 
základě objednávky 
(www.rychvald.cz/ke-stazeni, 
zpravodaj města – ceník in-
zerce) 

Objednávky: 
KD, Petra Kotková, 
596 572 511, 
inzercerychvald@seznam.cz

Jak žil, tak tiše odešel,
skromný ve svém životě,

velký ve své lásce a dobrotě.

Dne 31. března vzpomeneme 
1. smutné výročí úmrtí 

pana Stanislava Novotného. 

Vzpomínají dcery Božena a Lenka
s rodinami.

Dne 22. března vzpomeneme 
4. smutné výročí úmrtí 
pana Aleše Součka. 

Vzpomíná manželka, 
syn a dcera s rodinou.

Odešel jsi od nás,
ale v srdcích zůstaneš.

Dne 22. března 2022 vzpomeneme 
7. výročí úmrtí pana Jiřího Močkoře.

S láskou dcery s rodinami, 
děkujeme za tichou vzpomínku.

Nikdy nezapomeneme,
v našich srdcích žiješ dál.

Dne 18. března vzpomeneme 16. smutné 
výročí úmrtí pana Antonína Lipiaka. 

Dne 28. dubna by se dožil 62 let. 

S láskou vzpomínají maminka Marta, 
bratr František a sestra Marie s rodinami.

Dne 9. března 2022 vzpomeneme 
1. smutné výročí úmrtí 

pana Jaroslava Massaniece.

S láskou vzpomínají 
manželka Marie, syn Martin 
a dcera Markéta s rodinami.
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V první polovině února probíhalo dotazníkové šetření, ve kterém jsme 
zjišťovali vaši spokojenost s komunikací města a ptali se vás, co a jak byste 
si představovali vylepšit. Podařilo se sesbírat 265 odpovědí – podívejte se, 
co dotazníky ukázaly. 

Kromě toho jsme získali desítky zajímavých podnětů, s nimiž budeme při 
zlepšování komunikace města také pracovat. Za všechny konstruktivní 
náměty i vyplnění dotazníků děkujeme. Dotazníky jsou jedním ze vstupů 
pro právě vznikající komunikační strategii města. 

Václav Pavlík, místostarosta

jak jste spokojení s komunikací města a co byste zlepšili? 
Odpovídali jste v dotaznících

Máte pocit, že jste dostatečně 
informován/a o dění ve městě?

Jste spokojen/a s komunikací 
a službami poskytovanými 
městským úřadem?

Který z informačních kanálů 
města sledujete nejraději?

Který z informačních kanálů 
města sledujete?

Jakou možnost zjednodušení 
komunikace s úřadem byste 
přivítal/a nejvíce?

Máte dostatek informací 
o činnosti spolků v Rychvaldu?

Myslíte si, že město dostatečně 
podporuje činnost místních 
spolků?

Máte zájem být zapojován/a do 
přípravy nebo realizace plánů, 
projektů a aktivit města?

Jakou formu zapojení 
do rozvojových aktivit města 
preferujete?


